

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VIII. évfolyam 182 szám.



Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1938. augusztus 13. Szombat

A halálrepülő áldozatait ma este szállítják Budapestre

A debreceni ujságírók kegyeletes gyászünnepe keretében búcsúznak kartársaiktól

Tegnap lapszámunkban tudósítást közöltünk a Debrecen határában szerdán délután történt borzalmas repülőkatasztrófáról, amely iránt a legszélesebb körökben őszinte részvét nyilvánult meg. A vizsgálat ma délelőtt fejeződött be amelynek eredménye szerint a vizsgálóbíró megállapította, hogy a repülőkatasztrófa kétségtelenül motorhiba miatt következett be.

A vizsgálat adatai és a szakértői vélemények szerint a Debrecenből Budapest felé tartó két motoros utaszállító repülőgép egyik motorja felmondta a szolgálatot a Nagyhegyes pusztja pusztá határában.

A gépet vezető pilóta azonnal észrevette a bajt és a gépet egyensúlyba próbálta hozni. Az egyensúlyozási próba nem sikerült és a gép mintegy háromszáz méternyi magasságból a földre zuhant s orrával mélyen a talajba furódott.

A földre zuhant gép a következő pillanatban a hátráfordult s pozdörjává tört. Amint a gép az orrával a föld felé zuhant, az utasok valamennyien a gép elülső részébe vágódtak s ez a magyarázata annak, hogy a vizsgálóbizottság a tizenkét szerencsétlenül járt utast egycsomóba préselődve, egymás hegyén hátán találta.

A vizsgálat során — amelyet a helyszínrészelt bizottság végzett megállapítást nyert az is, hogy az egyensúlyt veszített gépet a vezetője semmi körülmények között sem tudta egyensúlyba hozni, annak ellenére, hogy minden lehetőséget megkísérelt ennek elérésére.

A tegnapi nap folyamán a bizottság — amelynek munkája a késő esti órákig tartott — teljes bizonyossággal megállapította az egyébként felismerhetetlen állapotban levő hullák személyazonosságát, a náluk talált iratokból és igazolványokból.

A vizsgálóbíró intézkedésére a helyszínen szolgálatot teljesítő

csendőrszolgálat a kiszabadított holttestek zsebeiből összeszedte az összes értéktárgyat és iratokat, ezeket ma a délelőtti folyamán hozták be a debreceni ügyészségre, ahol átvizsgálás után elnöki letétbe helyezték.

A csendőrség hét csomagot és hét borítékot hozott be, minden csomag és boríték névvel van ellátva.

A borítékok az áldozatok gyűrűit és a náluk talált készpénzt tartalmazzák, a csomagok pedig a többi apró értéktárgyat és iratokat.

Az irtózatosszerű szerencsétlenség borzalmaságát mi sem bizonyítja jobban mint az, hogy az áldozatok kezén volt gyűrűk is alaktalan formálódtak át a szörnyű zuhanás következtében.

Az egyik áldozat zsebében egy Budapestben megjelent rekláméremet is találtak, amelyre a következő szöveg is fel van írva: „Vigjatek vigjátéka”. Zombori Vilmos fotóriporter filmfelvevőgépe is pozdörjává zúzódva került az ügyészségre.

A hatóságok elrendelték a pilóták holttestének felboncolását, az ujságírók holttestének felboncolásától azonban eltekintettek. A két pilóta felboncolását ma délelőtt fogantatosították.

A repülőszerencsétlenség áldozatainak holttestét ma délután félhat órakor ravatalozzák fel a debreceni Nagyállomás gyorsárurak-tára melletti téren. Felravatalozás után a debreceni ujságírók rendezésében kegyeletes gyászünnepeket tartanak, amelyen Debrecen város társadalmának valamennyi rétege képviseltetni fogja magát.

A debreceni ujságírók és különböző társadalmi egyesületek kórusát fogják helyezni a ravatalra. A kegyeletes gyászünnepek befejezése után a tizenkét koporsót a hat óra 40 perckor induló gyorsstaherovonatra helyezik és utnak indítják Budapest felé.

A debreceni repülőszerencsétlenség áldozatait szombaton délután 4 órakor helyezik örök nyugalomra a Kerepesi úti temetőben a főváros által adományozandó disz-sirhelyen. A szombati végtisztességben vitéz Imrédy Béla minisz-

terelnök és a kormány tagjai is részt vesznek.

A borzalmas repülőszerencsétlenség alkalmából valamennyi szomszéd állam sajtóosztályai részvétáviratot intéztek a Magyar Ujságírók Egyesületéhez.

Felakasztotta magát egy életunt aggastyán

Tragikus öngyilkosság történt ma hajnalban Bihartorda községben, egy aggastyán életuntsága miatt felakasztotta magát s mire észrevették már halott volt.

Serdült Gábor 86 éves bihartordai földműves ma reggel korábban kelt fel a szokottnál, kiment a kamrába s ott az egyik gerendára

felakasztotta magát. Hozzá tartozói később fedezték fel eltűnését, keresni kezdték s így akadtak rá, levágták, de ekkor már halott volt. A csendőrség lefolytatta az ügyben a vizsgálatot majd telefonon jelentést tett a debreceni ügyészségnek, ahol a temetési engedélyt kiadták.

Néhány nap múlva tárgyal Lord Runciman a magyarokkal

Lord Runciman elsőnek a német nemzetiségi kérdés tanulmányozását kezdte meg Prágába érkezése után. A nemzetiségek közül először a szudétánemek képviselőit fogadta, akik átnyújtották a lordnak a követeléseiket tartalmazó memorandumot, valamint a kormány javaslatának bírálatát. Ezután a német szociáldemokrata párt vezetője tett látogatást Runciman lord-

nál, majd a szepességi német párt vezetői következtek.

Az angol bizottság most a szudétánemet kérdés részleteivel foglalkozik és naponként tárgyalásokat folytat a párt kiküldöttjeivel. Előreléthatólag a szudétánemet kérdés tisztázása után valószínűleg néhány nap múlva kerül majd sor a többi nemzetiségek vezetőivel való találkozásra.

Szent István lovasszobrát felállították Székesfehérváron

A Szent István emlékének egyik legkiemelkedőbb eseménye lesz a Székesfehérváron megtartandó ünnepi országgyűlés, amelyre az előkészületek már javában folynak. Szent István hatalmas lovasszobrát — amelyet budapesti művész mintázott meg — már Székesfehérvárra szállították.

A hatalmas emlékművet nem lehetett vasuton szállítani, mert egy darabból öntötték ki, feltették egy szállítóocsira és hevederekkel kötötték le. Nyolc munkás kíséerte. Tegnap szakmunkások érkeztek, akik a Megyeház téren elhelyezték a szobrot.

A vendég előtt sütik minden
csütörtökön este a

GAMBRINUSZBAN

a flekkent

Pénteken este izes halkülönlegességek és pompás halászlé a Gambrinusban.

Estétként Rácz Lili énekel Magyar Gyúsi zenekarának kíséretével.



Moscicki köztársasági elnök kihallgatáson fogadta Bastianini olasz külügyi államtitkárt, aki régebben a varsói olasz nagykövetség volt. Az elnök a kihallgatás után villásreggelin látta vendégül Bastianint.

A calabrial Reggio környékén szerdán délután földrengést éretek. A rengések nagy rémületet keltettek a lakosság körében. A földrengés csak kisebb károkat okozott.

Balbo tábornagy szerdán délután repülőgéppel Pomerániában utazott, ahol megtekinti a légi haderő gyakorlatait.

A vidéknek is kellemes szórakozóhelye a nagyerdői strandfürdő.

Idabo állam szenátusi választásainak nagy eseménye Pope szenátorának — Roosevelt és Newdeal hűségű követőjének — kudarca. Ez volt eddig a Newdeal híveinek legsúlyosabb veresége.

Coulomniers közelében — Párizstól keletre, — egy katonai kísérleti repülőgép leszállás közben átfordult és kigyulladt. A repülőgép vezetője, Guy de Chauteaubrun, ismert francia repülő elégett.

Salem Trieszt zsidó polgármestere hivatalos közlés szerint lemondott.

Montreali jelentés szerint a repülőgépvásárlás céljából Kanadában tartózkodó angol küldöttség vezetője közölte, hogy az angol légi haderő számára meghatározott mintáján repülőgépekre adtak rendelést. A repülőgép mintájáról és a rendelés mennyiségéről még nincs közelebbi jelentés.

Az Aftalion, a román főváros egyik legnagyobb vegytisztító intézete szerdán délben leégett. A kár igen nagy.

VIGSZINHAZ MOZGO

2 izgalmas sláger

1. Az 1919. évi német forradalom nagy filmje:

Véres napok 1919.
A forradalom rémnapjai!
Eredeti helyszíni felvételek!

2. Victor Mc Laglen
kalandorfilmje:

Vasember

Előadások: 5, 7, 9 órákor.

Horthy kormányzó Németországba utazik

Vitéz nagybányai Horthy Miklós Magyarország kormányzója Hitler birodalmi vezér és kancellár meghívására augusztus folyamán néjével, valamint vitéz Inrédy Béla miniszterelnökkel, Kánya Kálmán külügyminiszterrel és vitéz Rácz Jenő honvédelmi miniszterrel több nap tartózkodásra Németországba utazik.

A kormányzót ezen az utazáson elkíséri Uray István a kabinetiroda főnöke, valamint a hivatalos kíséret többi tagjai. Az utazásnak a programjában szerepel a német birodalmi fővárosnak, továbbá a Hamburg és Nürnberg városnak megtekintése. Az első hivatalos fogadtatás német területen Bécsben lesz.

Nagy az érdeklődés a táncbemutató iránt

A Mansz debreceni csoportja a Nyári Egyetem hallgatói számára nagyszabású magyar táncbemutatót rendez. A táncjátékokat dr. Bacsó Jenőné, az egyesület kulturális osztályának vezetője írta és rendezte. — A műsor első száma „Este a székelyeknél” című magyar táncjáték, amelynek szereplői Bacsó Alexandra, Kokas Kató, Szentgyörgyi Klári és Csiki Pál, egytől egyig kitűnő táncosok és kedvencei a debreceni közönségnek. Különösen szép a gazdag műsornak a „Reményhez” című allegorikus táncjáték, amelynek koreográfiái változatát Csokonai Vitéz Mihály költeményére dr. Bacsó Jenőné állította össze. A darab sikerét Bacsó Alexandra, Kokas Kató, Markovich Ili és Csiki

Pál közreműködése biztosítják.

A táncbemutató „Alföldi táncjelenet” végződik. Bacsó Alexandra, Balogh Anikó, Szegedi Kató, Szentgyörgyi Gabi és Klári, Zempléni Mária közreműködésével. Az allegorikus táncjátékot kórus kíséri. A próbák már régóta folynak a Csokonai színházban, ahol Ch. né Perczel Karola teljes odaadással igyekszik a teljes sikerre vinni a darabot.

Az előadást szombaton a Nyári Egyetem hallgatói számára rendezik, vasárnap este pedig a debreceni közönség számára megismétlik. Jegyek a vasárnap esti előadásra Csáthy könyvkereskedésben kaphatók. A nagy érdeklődésre való tekintettel ajánlatos a jegyek mielőbbi megváltása.

Spanyol nemzeti csapatok nagy előrenyomulása

Queipo de Llano déli hadserege győzelmesen folytatja előrenyomulását. Helechal elfoglalása után nyitva áll ott az út Almorchen felé, amely rendkívül fontos vasuti csomópont. A köztársasági csapatok éppen ezért minden erejükkel védelmezték a várost, de a nemzetieknek mégis sikerült Al-

morehent bekeríteni és elfoglalni.

A nemzetiek kezére került a város közelében emelkedő ezer méteres hegy is, amelyen időjelző állomás működik. A nemzeti csapatok most már csak 35 kilométernyire állanak Almadentől, ahol a világhíres higanybányák vannak.

Három nap óta tart a minisztertanács

Csütörtökön folytatták a kormánytagjai tanácskozásait. Szerdán tíz óran keresztül tartott a minisztertanács, csütörtökön még hosszabb ideig ültek együtt a kormánytagjai. Reggel kilenc órától délután háromig és délután öt órától egészen a késő éjjeli órákig maradtak együtt a miniszterek.

A második minisztertanács na-

pon a kötelező munkaszolgálat kérdéséről és az összeférhetetlenség problémájáról tárgyaltak a miniszterek. Részletesen megvitaták az erre vonatkozó és a szakminiszterek által ismertetett tervezeteket.

Délután kereskedelempolitikai és külkereskedelmi kérdések szerepeltek a napirenden és a tár-

gyakra való tekintettel a miniszterelnökségre kérték Kunder Antal államtitkárt is.

Ma reggel a kormány továbbfolytatta a minisztertanácsot.

Összeütközött két hajó

A Ross Keen halászhajó a skót partvidéken összeütközött az Arradoul halászhajóval. Az Arradoul az összeütközés után rövidesen elsüllyedt. A legénység tizenegy tagja közül a Ross Keen hetet megmentett és Aberdeenbe szállított. Négy ember a vízbe fulladt.

Halálos végű tömegverekedés

Imbrovics János negyvenéves számadó juhász a miskolci vásárról Kovács László 38 éves tiszaszederkényi és Varga Barna 37 éves mezőzombori juhásztársával hazafelé tartott. A juhászok Alsózsolca határában egy szekéren érkezve társasággal összeszólalkoztak, majd összeverekedtek. A szekérből kiszedték a lócsöket és azokkal mentek egymásnak.

Imbrovics János olyan súlyos sérüléseket szenvedett, hogy a helyszínen meghalt. Két társát a miskolci mentők az Erzsébet-kórházba vitték.

A vonat elé vetette magát

Pestszentlőrincen Bende Ilona 20 éves urilány a vasuti állomás előcsarnokában vőlegényével lefolyt leves szóváltás után a sinek közé rohant s az arra robotó ceg lédi személyvonat alá vette magát. A vonat kerekei halálra gázolták.

A rendőrség megindította a vizsgálatot.



Szombaton Csak 1 napig!
Hans Rehfish világhírű
kémdrámája a:

TITOK

(Alpár Gitta főszereplésével).

Kisérőműsor:

**Tiszántuli gazdák
seregszemléje**

a m. kir. Miniszterelnökség debreceni látogatása, továbbá egy szép zenés kulturális film:

Hóval fedett paradicsom
Előadások 7, 9 kor.

Áldozatok nélkül ne várjon üzleti eredményt!

A legjobban fizetődő áldozat, amit a reklámra költ. Jelentkezzék a Tikáv-ra!

Nagy tűzvész Csepregen

Óriási tűzvész támadt Csepreg községben, Horváth Lajos gazdálkodó háza gyulladt ki, majd a lángnyelvek átsaptak a szomszédos lakóházakra és a szénakazlak-
ra is. A csepregi tűzoltók percek alatt kivonultak a helyszínre. Az oltási munkákat azonban megakadályozta, hogy a tűzoltók fecskendője motor hiba miatt nem mű-

ködött.

A tűz teljesen elpusztította Szalai György, Szalay Imre, özv. Kozma Sándorné, Fülöp Istvánné, özv. Scheiglich Ferencné, Székely József, Székely Antal csepregi lakosok lakóházát az összes melléképületekkel együtt. A kár igen nagy, a tűzvizsgálat most folyik.

Véres verekedés

a tánemulatságon

Abasár, hevesmegyei község vendéglőjében rendezett tánemulatságon szóváltás támadt Petes György és Dér József legények között. Petes szóvásúveggel fejbcsújtotta Dért, aki eszméletlenül esett össze, a felrobbant üveg szilánkjai súlyosan megsebesítettek két leányt. Petes ezenkívül össze-

szurkálta és életveszélyesen megsebesítette Déri Józsefet. Amikor a csendőrök őrizetbe vették, szóváltás támadt a két legény édesanyja között. A szóváltás verekedéssé fajult és mind a két asszony megsebesült. Csendőrök választották szét őket.

Nagy érdeklődés mellett folynak a Nyári Egyetem előadásai

Dr. Révész Imre egyetemi tanár nagyszámú hallgatóság előtt folytatta a „Reformáció és ellenreformáció a magyar és az európai művelődés szempontjából” című előadássorozatát.

A mélyenszántó előadást a közönség nagy figyelemmel hallgatta és az előadás befejeztével lelkesen ünnepelte Révész professzort.

Dr. Török Pál egyetemi m. tanár „Szent István” című előadásának programbaiktatásával a nagy honalapító emlékének óhajtott áldozni a Nyári Egyetem vezetősége. Az érdekes előadást a hallgatóság nagy figyelemmel kísérte.

Dr. Ferdinándy Mihály egyetemi tanárségéd „Az esztergomi ásatások és az Árpádok” című magyarnyelvű előadását folytatta. Az előadás a hallgatóság körében nagy tetszést keltett.

Dr. Kovács Árpád new yorki egyetemi tanár „A Duna-medence problémái a múltban és jelenben” c. előadássorozatának egyik legérdekesebb részéhez jutott el.

Az előadást az angol nyelven értő hallgatóság nagy érdeklődés-

sel hallgatta. Kovács professzor előadását ma is folytatja.

Nagy figyelemmel kísérte az olaszul beszélő hallgatóság dr. Váradny Imre egyetemi tanár „A magyar irodalom főbb korszakai” című előadását.

Népes hallgatóság előtt folytatta a magyar líráról szóló előadását dr. Molnos Lipót egyetemi tanár, aki ezuttal már a legújabb magyar irodalom ismertetésére is áttért. Az előadást a hallgatóság nagy érdeklődéssel hallgatta.

Török Pál egyetemi tanár folytatta németnyelvű előadását. „A magyar nemzet történetének vázlata” címmel.

Dr. Ferdinándy Mihály egyetemi tanárségéd a magyar képzőművészetről tartott németnyelvű előadásában végig tekintett a középkori magyar művészet történetén.

Zalesky Zbigniew egyetemi lector az „Ember tragédiájáról” szóló lengyelnyelvű előadását folytatta. Elesen megvilágította a darab főbb jeleneteit. A hallgatóság nagy figyelemmel kísérte az előadást.

Felajánlások a Nemzeti Repülőalagra

Szabolcs és Ung közigazgatásilag egyelőre egyesített vármegyék törvényhatósági bizottságának közgyűlése vitte dr. Jákey Ferenc főispán elnöklésével tartott ülésén dr. Borbély Sándor alispán előterjesztésére a Horthy Miklós nemzeti repülőalap céljaira 5000 pengőt szavazott meg.

Szolnok város képviselőtestülete egyhangú lelkesedéssel 2000

pengőt szavazott meg a Horthy Miklós repülőalap céljaira.

A Kühne mezőgazdasági gépgyár mosoni gyártelepének és a budapesti kereskedelmi központjának valamennyi tisztviselője és munkása felajánlotta a július havi fizetésének illetve keresetének egy százalékát önkéntes elhatározásból a Horthy Miklós nemzeti repülőalap javára.

Lelőtte szerelmesét, azután öngyilkos lett

A füleki Pátia vendéglőben Spurner József 27 éves gyári alkalmazott revolverrel életveszélyesen megsebesítette Gömői Bözsit, a vendéglő tulajdonosának leányát.

A lövés zajára berohant a helyiségbe Gömői vendéglős, akire Spurner szintén rálőtt, de nem ta-

lálta el.

Spurner ezután halántékon lőtte magát és szörnyethalt.

Spurner régóta udvarolt a vendéglős leányának, a szülők azonban ellenezték a házasságot, Valószínűleg ez volt az oka a kettős szerelmi drámának.



Születések: Barna Mihály fm. fiu Mihály, Weisz Dávid kereskedő leány Judit, Szakál János gazdasági cseléd leány Juliánna, Lucsi József pékmester fiu Tibor, Kovács Ferenc csizmadiamester fiu Attila, Szentesi József fm. leány Viola, Szántó Albert npsz. leány Zsuzsanna, Farkas József fm. leány Margit, Oláh József gazdálkodó fiu József, Kiss Ferenc máv. tisztviselő fiu István.

Eljegyzések: Gyöngyösi István gépmunkás—Siket Róza, Pap Imre műszerész s.—Egri Margit, Lengyel Lajos sütő s.—Hoszák Ilona, Nagy Sándor fm.—Téglási Ilona, Szücs József fm.—Hermann Juliánna, Bánhídi Márton művezető—Szarvas Ilona, Turi István kőműves s.—Csordás Irén, Szabó Mihály gépkoesivezető—Hodosi Margit, Alföldi Ferenc kőműves m.—Csabai Eszter.

Halálozások: Darányi Gábor npsz. ref. 78 éves Kishegyesi u. 40. Kiss József tímármester ref.

54 éves Dömösi u. 36, Barta József erdész r. kat, 39 éves Hajduhadház, Csepkó Mária r. k. 4 hónapos, Ujfehértó, Oláh József r. kat. 5 éves, Timár u. 11. Szigeti Györgyné ref 46 éves, Kaba.

A fürdés áldozatai

Kovács Lajos 22 éves kőbányai szobafestősegéd Szigetmonostor község határában a strandfürdő mellett fürdés közben a Dunába fulladt. A víz elsodorta.

Holtteste felkutatására a csendőrség nyomozást indított.

Kiss János 20 éves fiatalember a szigetmonostori Dunaágban fürdés közben elmerült és megfulladt.

Az asszonyok kötelessége tördni azzal, hogy bélműködése rendben legyen, amit pedig úgy érhet el, ha reggelenként éhgyomorra egy félpohár természetes **Ferenc József** keserűvizet iszik amely enyhén és kellemesen, pontosan és biztosan szabályozza az anyagcsere folyamatát. Kérdezze meg orvosát.

Felvágta a hasát a fogdában

Nirnsee Ferenc győrmezei föld birtokos uradalmában teljesített szolgálatot Horváth János 30 éves nagybaráti uradalmi őr. Röviddel ezelőtt elbocsátották a földbirtokos szolgálatából Horváthot. Az elmúlt éjszaka az uradalmi cselekedés észrevette, hogy a kukoricásban tolvajok járnak. Rövid hajsza után elfogták az egyik tol-

vajt, akiről kiderült, hogy az elbocsátott őrral azonos.

Két társa elmenkült. Horváthot a csendőrök őrizetbe vették. Az őrizetbevétt volt uradalmi őr egy őrizetlen pillanatban a fogdában nála maradt zsebkésével felmet-szette a hasát. Igen súlyos állapotban szállították a győri kórházba.

Az Apollóban

Ma: 3 izgalmas attrakció

1. A láthatatlan sugár

Főszereplők: Boris Karloff LUGOSSY BÉLA

2. REX, a vadlovak királya

Fősz.: Noah Beery jr., Jean Rogers, Rex, a csodáló

3. RÉMÜLET SZIGETE

emberek és bestiák harca egy lakatlan szigeten

Előadások: 6 és 9 órától



Székszorulásnál és ezekkel járó felfuvódásnál, légzési zavarokkal szívdobogásnál, szédülésnél és fülzúgásnál a belek működését 1-2 pohár természetes „Ferenc József” keserűvíz csakhamar elrendezi, az emésztést előmozdítja, a vérkeringést felfrissíti, s tiszta fejet és nyugodt alvást teremt. Kérdezze meg orvosát.

Springer József könyv, papír, fotocikkcsaküzlete. — **Tanulmányok vétele**, újkiadásokra, osztályokra előjegyzés megkezdődött. Telefon: 30-57 **Szigoruan szabott, elismert, olcsó árak.**

Férfi öltöny

és kabát szövetek

OLCSON

Petrikné SZENTANNA-U 5

Kiadó városi lakások

A Rakovszki u. 42. sz. házban II. em. 5. számú két szobás lakás azonnalra kiadó. Megtekinthető naponta d. u. 4-6 óráig.

Értekezni lehet városháza I. em. 38 sz. helyiségében a hivatalos

órák alatt.

A város tulajdonát képező Simonffy u. 2. sz. bérházban egy háromszobás lakás f. évi november hó 1 től kiadó.

Értekezni lehet a városháza I. emelet 38 sz. helyiségében a hivatalos órák alatt.

A város tulajdonát képező Hajnal utcai bérházban lévő B III-11 sz. egy szobás lakás azonnalra kiadó.

Értekezni lehet Városháza I. e. 37 sz. helyiségben a hivatalos órák alatt.

Polgármester.

Mindenféle építési anyag,

fa, deszka, cement, mész, mozaiklap, fayencelap, „SEMPERNOVA” homlokzati nemes vakolat, sirkövek stb. a legolcsóbban beszerezhetők a **Debreceni Műkőgyár r. t.** Fürdő uca 2 sz. telepen. — Telefon 10-93.

Országos vásárok

Augusztus 13 szombat Gyoma, Makó, Szegvár.

Kiadó Gerébi telepen, Bellege-

lő 277. szám alatt levő tanyás ingatlan, mintegy 16 kat. hold földdel. Érdeklődni lehet Városi Takarékos és Hitelintézet R. T. Csapó u. 4. sz. Páthy Ferencnél.

Ha hirdetőinknél vásárol Lapunkat támogatja.

Az „Alföld” kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson. érvényes 1938. évi május hó 15-től

A vonat		H O V Á	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
			m.	1:15	Szerencs
			sz.	4:40	Bpest nyugati
szgy.	1:50	Bpest keleti	sz.	6:47	Nyirábrány
sz.	4:55	Nyirábrány	sz.	7:00	Tiszalök
sz.	5:02	Szerencs	sz.	7:10	Tiszafüred
m.	5:08	Füzesabony	sz.	7:27	Nyiregyháza
sz.	5:20	Tiszalök	sz.	7:20	Nagykeréki
m.	6:01	Balmazújváros	gy-s	7:30	Bpest keleti
v.	6:29	Nagykeréki	sz.	7:20	Nagyléta Vértes
m.	6:32	Püspökladány	m.	7:55	Balmazújváros
gy.	7:35	Bpest nyugati	sz.	8:35	Tiszalök
m.	7:40	Hajdunánás	sz.	8:50	Püspökladány
sz.	7:58	Nagyléta Vértes	sz.	9:00	Szerencs
m.	8:00	Szerencs	sz.	10:13	Nagyléta-Vértes
v.	8:10	Nyirábrány	sz.	10:23	Hajduszoboszló
sz.	9:05	Hajduszoboszló	sz.	11:26	Szerencs
m.	9:29	Derecske	sz.	11:25	Hajdunánás
seb.	11:50	Bpest nyugati	m.	11:35	Derecske
gy.	11:53	Nyiregyháza	sz.	11:36	Nyirábrány
m.	12:10	Füzesabony	v.	11:46	Nyiregyháza
sz.	12:27	Tiszalök	gy-s	12:26	Füzesabony
sz.	12:30	Nyirábrány	m.	12:26	Bpest nyugati
sz.	13:22	Bpest keleti	sz.	13:52	Nagykeréki
sz.	13:25	Nagyléta Vértes	v.	14:15	Nyiregyháza
sz.	14:27	Szerencs	m.	14:26	Bpest keleti
sz.	14:30	Tiszalök	gy-s	15:24	Tiszalök
sz.	14:32	Nyirábrány	v.	15:37	Balmazújváros
sz.	14:35	Nagykeréki	m.	16:45	Nyirábrány
sz.	14:38	Balmazújváros	v.	16:54	Nagyléta Vértes
gy-s.	15:26	Nyiregyháza	m.	16:55	Nyiregyháza
m.	16:30	Füzesabony	gy.	17:04	Nagykeréki
gy-s.	17:11	Bpest nyugati	sz.	18:25	Nyiregyháza
m.	18:48	Nyirábrány	m.	18:39	Bpest nyugati
sz.	18:48	Szerencs	gy	18:35	Füzesabony
sz.	18:58	Nagykeréki	m.	20:08	Nyiregyháza
sz.	19:00	Tiszafüred	gy-m	20:43	Tiszalök
v.	19:30	Nagyléta Vértes	sz.	20:42	Nagykeréki
v.	19:40	Tiszalök	sz.	21:13	Nyirábrány
v.	20:45	Bpest keleti	m.	21:25	Bpest nyugati
gy-s	21:36	Nyiregyháza	seb.	21:23	Szerencs
sz.	21:36	Bpest nyugati	sz.	21:85	Füzesabony
sz.	22:00	Bpest nyugati	m.	23:44	Füzesabony



A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd éntrend 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjjel után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élélmiszer-, piaci árakat és ártályan híreket ad.

Péntek

- 4.15 A rádió diákfélórája.
- 5 Vedres Mária elbeszélései.
- 5.25 A rádió szalonzenekara.
- 6 Sporteredmények.
- 7 Táncelemek.
- 7.45 A rádió külügyi negyedórája
- 8.20 Operettrészletek,
- 9.00 B. Nagy Béla zongorázik.
- 10.80 Radó Antal olasznyelvű előadása.
- 10.45 Pertis Pali és c zenekara.

Szombat

- 10.20 Elbeszélés.
- 10.46 Mit nézzünk meg?
- 12 Déli harangszó.
- 12.05 A rádió szalonzenekara.
- 1.30 Hanglemezek.
- 2.50 A rádió műsorának ismertetése.
- 4.15 Vegh Gyöngyi meséi.
- 5 Elbeszélések.
- 5.30 Lakatos Tóni és Lakatos Misi cigányzenekara muzsikál.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszeleőbb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

ADJA FEL MEG MA HIRDETÉSÉT

AZ „ALFÖLD” eredeti regénye.

A f e h é r m é r e g

I r t a : SZENES JENŐ

76
— Nem egészen úgy van, kapitány ur. Önnek igaza volt és a gyilkost is elfogtuk.
Mindannyian meglepetten néztek rá, Scott kapitány pedig nem tudta izgatottságát leplezni s felugrott.
— Ugy érti, hogy az elfogottak között van a gyilkos is?
— Igen kapitány ur, sőt már beismertő vallomást is tett.
A kapitány, de a többiek is nem tudtak hova lenni a csodálkozástól. Dunbar pedig nagy lelki nyugalommal beszélni kezdett, arcáról leritt, hogy nagyon meg van elégedve az elért hatással.
— Ma délelőtt a kapitány ur tudta és engedelmével nélkül felhivtam a szobámba az általam gyanúsítottat és kihallgattam errenézve, eleinte tagadni próbált, de aztán beismerte.
Dunbar ezzel benyult a zsebébe és kivett egy jegyzőkönyvet, odanyújtotta a kapitány elé.
— Tessék beiktatni a többi közzé!
A kapitány izgatottan kapta el az elényújtott jegyzőkönyvet. Pár pillanat alatt végigfutotta. Arca felderült.
— Hogyan jött erre rá — kérdezte.
— Feltűnt, hogy a fickónak eddig semmi bűncselekmény nem terheli a lelkét és ez lett gyanus,

valahogy úgy éreztem, hogy ez nem a többiek közül való. Elmentem a még most is lezárt gyógyszerárba s addig kerestem amíg az egyik szekrény oldalán sikerült felfedeznem egy nagyon gyenge ujjlenyomatot. Feltevésemet aztán igazolta a tény, amikor a vizsgálatnál kiderült, hogy a lenyomatok megegyeznek. A többi már nem volt nehéz.
Scott kapitány kezét nyújtott Dunbarnak,
— Köszönöm, — csak ennyit mondott, de szavaiból kilehetett érteni, hogy milyen sokat jelentett ez az egy szó.
— Vége. —

Naponta ezrek üdülnek a városi strandfürdő kellemes vizében.



A szerkesztésért és kiadásért felelős **Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS** laptulajdonos
Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdávállalatánál, Debrecen Piac uca 41 szám.
Felelős nyomdavezető Csuka László